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Novemberproblemet:
Tv̊a identiska kar är fyllda med alkohollösningar. I det ena karet finns p liter alkohol
p̊a varje liter vatten och i det andra q liter alkohol p̊a varje liter vatten. Om inneh̊allet
i de b̊ada karen blandas i ett stort kar hur stort blir d̊a förh̊allandet mellan mängden
alkohol och mängden vatten?

Lösningsförslag:
Antag att de b̊ada karen rymmer V liter vardera. D̊a finns i det ena karet
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liter vatten. Det andra karet inneh̊aller
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När vätskorna blandas i det stora karet blir förh̊allandet mellan mängden alkohol och
mängden vatten
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